JlemoBepcusi MPOMEKYTOYHOM KOHTPOJIbHOM paboThI B 8 Kiacce.

1. Pemmte kBagpaTHOE ypaBHEHUE:

1) 3x*+4,5x = 0; (1 6asn)
2) 5x*+8x-4=0. (1 Gamn)
2. Pemmre HepaBenctBo 3(4x - 7) - 4(5x +3) = 1. (1 6amn)
38 —x = 49,
3. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB { x4+ 15 < 23. (1 6amm)
4. Yupocture BbIpaXXeHHE:
1) (5v2— 18z, (1 6amn)
2) (V7 +V8) . (1 Gawn)

5. Ha kneruaroii Oymare c¢ kierkamu pasmepoM 1 cm * 1cm u3obpaxeHna ¢urypa (cm.
pucyHoK). HaiimuTe ee miomaap B KBQAPATHBIX CAHTUMETPAX.
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6. B Ttpeyronsanxe ABC yron C pasen 907, AB = 35, BC = 28 . Haiiure COSA.

7. B tpeyronsunke ABC yron C pasen 907, AB =45, AC = 36 . Haitnute tgA.
(2 6amnna)
8. Ympocrure Belpakenue (¢ )7 - c*=. (1 6amm)
9. Brruucnure 2 :'_: - (1 6amm)
3 1 3
10. Ympoctute BeIpakeHne (9_3_2 3__3) : T eyi o (2 6anna)

11. JIpa BenocuneaucTa OJHOBPEMEHHO OTIIPABHIUCH B 195-kunomeTpoBslii mpoder. IlepBbiit
€xaJl co CKOpOCTbIO, Ha 2 KM/4 OOJIbIIeH, 4eM CKOPOCTh BTOPOTO, U MPUObLT K (UHHITY Ha 2
yaca paHblle BToporo. HaliTi ckopocTh BeJIOCUIIETUCTa, MPUIIEINIET0 K (PMHULITY BTOPBIM.
(3 6amna)

Kpurepuu oueHok
Ornenka «2» -meHnee 8 6amioB
Omnenka «3» - 8 -11 6amioB
Onenka «4» - 12 -14 Gannon

Ouenka «5» - 15 -16 damwoB



